## Notice of Ownership and Non-Affiliation

Let it be hereby known, established and adjudged for the purposes of public record that the website at <u>www.bcgja.com</u>, which is the **Bay County General Jural Assembly**, is owned, operated, and maintained solely and exclusively by Trevor A. Winchell. All costs associated with the purchase, creation, designing, programming, and continued management of the site in question have been privately paid by Trevor A. Winchell.

Said website, including but not limited to its domain name, logo, content, documentation, and published information, bears **no affiliation, connection, association, or subordination to the Michigan General Jural Assembly** or any individuals purporting to represent it. The Bay County General Jural Assembly operates independently and autonomously, and all representations made on its official website are to be regarded as expressions of that local, independent body alone.

Accordingly, the Michigan General Jural Assembly—whether in name, in part, or by any of its agents or affiliates—holds <u>no lawful authority, claim, oversight, or control</u> over the domain <u>www.bcgja.com</u>, its contents, symbols, publications, or operations. Any implication, suggestion, or assertion to the contrary is false, misleading, and without standing.

This declaration is made in good faith and in full transparency to prevent any confusion, misrepresentation, or unlawful claims.

## Dated this <u>14th</u> day of <u>June</u>, 2025.

Autographed,

Trevor A. Winchell

**Trevor A. Winchell** Sole Owner and Administrator of <u>www.bcgja.com</u> Bay County General Jural Assembly